

# 晚报暖冬行动 期待更多爱心

□本报记者 朱红

漯河晚报第五届“暖冬行动”启动以来,“暖冬行动”小组的记者通过社居委、爱心团队等推荐、选报贫困家庭,同时筹集物资,各项工作有条不紊地进行。

通过前期的沟通,往年加入本报“暖冬行动”的爱心团队一如既往地支持着该活动,同时各团队也提出了不少可行的建议。本报将根据这些建议,对往年做得不成功的加以改进。

令人欣喜的是,今年还有新的企业和团队加入到“暖冬行动”中来。“我看到沙澧河APP发的暖冬行动,感觉这个活动很暖心,我也想加入你们,做点力所能及的事情,可以吗?”连日来,记者陆续接到不少这样的询问电话。

面对这样的询问,我们的回答是:“暖冬行动”小组非常欢迎你的加入。本报期待更多的爱心团队、企业和个人加入“暖冬行动”,共同来做这个虽然辛苦但令人快乐的公益活动,让更多的人这个冬天不再寒冷。

全市范围内的贫困家庭,均可以向我们报名。之后记者与志愿者将一起入户走访,以求信息真实、活动公正。贫困家庭报名截止日期为11月30日。

截至目前,参与活动的爱心企业有:临颖光明眼科医院、于氏济恩堂、漯河市预防保健门诊部眼科(原老街防疫站眼科)、印象山城火锅店、时光印象怀旧主题旅馆、立本母婴官方店等。参与活动的爱心团队有爱心爸妈公益团、漯河三铭吾公益中心、漯河公益志愿者、沙澧社会工作服务中心、漯河星火志愿团、情暖沙澧爱心公益联盟、舞阳县青年志愿者协会等。

不管你是想要参加活动的爱心企业、爱心团队,还是需要救助的贫困家庭,都可通过以下渠道与本报取得联系。

电话:3139148、13783072670  
微博:(新浪)@漯河晚报  
微信:漯河晚报  
手机客户端APP:沙澧河



沙澧河手机客户端



召陵区

## 规范经营秩序 落实门前三包



工作人员对橱窗上张贴的广告进行清理。

□文/图 本报记者 杨淇 杨旭

为加强城市管理、提升城市形象,11月12日,召陵区创文办联合区域管办、区环卫处、区工商分局等单位启动“规范经营秩序 落实门前三包”专项整治行动,重点整治出店经营、占道经营、乱摆乱放、乱贴乱画等扰乱经营秩序的行为。

当天上午,区域管办及其他部门的工作人员先后来到市区八一路、人民东路、解放路等路段,逐一解决商户经营中存在的突出问题。

在现场,工作人员对个别商户乱扔垃圾、倾倒污水的行为进行制止、批评,并告知这些商户需要自备垃圾容

器,实行垃圾袋装,确保垃圾不出店。同时,对在玻璃门、橱窗上张贴的广告,工作人员立即进行清理。一些商铺门前电动车、自行车乱停乱放,工作人员则将它们摆放在指定区域。

此外,数十名天桥义工也走上街头,向市民发放《创建全国文明城市倡议书》,号召市民以主人翁姿态主动融入创文活动。

采访中,召陵区域管办综合办主任邢兰亭表示,此次专项整治行动将持续约半个月时间,形成高压态势。“为确保整治效果,我们将建立商户信息档案,并发放商户违法行为风险点提示卡,夯实每一位商户的门前三包责任。”邢兰亭说。

20分兑换一袋洗衣液、30分兑换一套茶壶礼盒……

## “爱心积分”助力社区志愿服务



居民用“爱心积分”兑换了一个暖水瓶。

□文/图 本报记者 李慧宇

“天气变冷了,我想用志愿服务积分兑换一个暖水瓶。”11月12日上午,源汇区交通路社区工作人员对辖区居民的志愿服务积分卡进行统一兑换。

为激励居民积极参与公益服务,交通路社区从2017年开始向居民发放公益积分卡,卡上积分可到社区兑换成各种生活用品。“20公益积分可以兑换一袋洗衣液,30积分可以兑换一套茶壶礼盒,40积分可以兑换一套水果保鲜套装……”交通路社区工作人员李小玲告诉记者,“爱心积分”激发了居民参与志愿服务的积极性,虽然每次活动积分不多,但很多热心居民一年下来能积好几十分。

现场志愿者手里的公益积分卡上,

写着他们参与的活动:有打扫卫生的、有关爱空巢老人的、有志愿活动的、有居民服务的、还有爱心捐款的。“今天,我用积分兑换了一个暖水瓶和一套茶壶礼盒。虽然我们做这些事并不图回报,但有了积分制度,自己的干劲更足了,看着卡上的积分越来越多,我打心里高兴。”刘阿姨笑着说。

“适当的激励机制,对保持社区志愿者的服务热情作用非常大。”交通路社区负责人介绍,社区2017年起推出了大量公益性活动,居民参与热情空前高涨。通过“爱心积分”机制,社区成功保持住了居民们的热情,打造了一支相对稳定的社区志愿者队伍,为弱势群体提供力所能及的服务,弥补了社区服务力量的不足,受到了广大居民一致好评。



### 图片新闻

11月9日是全国消防宣传日,郾城区沙北街道双汇国际花园社区联合小区物业的安保人员,在双汇国际花园小区举行消防演练,并现场为居民们讲了消防安全知识。

本报记者 吴艳敏 摄

### 声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。